
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 4107 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:22  ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД, редовно уведомен за днешното 

съдебно заседание, представлява се от  юрк. М., с пълномощно към касационната 

жалба. 

ОТВЕТНИКЪТ - НАЧАЛНИК РЕГИОНАЛЕН ОТДЕЛ МЕТРОЛОГИЧЕН НАЗДОР 

ЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ МЕТРОЛОГИЧЕН НАДЗОР ПРИ 

ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР, редовно 

уведомен за днешното съдебно заседание, не се представлява. Представил е писмено 

становище. 

СГП - редовно уведомени, явява се прокурор Тони Петрова. 

 

ЮРК. М. И ПРОКУРОР П.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД 

срещу Решение №1495 на СРС по АНД №20231110208137/2023г., 10-ти състав. 

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства. Представени са 

доказателства за сведение на съда, относно съдебна практика, становище на ВСС и 

допълнителна съдебна практика. 



Не се прави доказателствено искане, но се прави искане за преюдициално запитване за 

тълкуване на разпоредба. 

ДОКЛАДВА възражение към касационната жалба, което е постъпило на  22.05.2024г 

пред АССГ. С него не се представят писмени доказателства, а съдебна практика за 

сведение и не се правят доказателствени искания. 

 

ЮРК. М.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Относно 

преюдициалното запитване по-горе въпросът формулиран и конкретизиран в 

изложението на жалбата. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР П.: Нямам доказателствени искания. 

 

Съдът, с оглед направеното искане констатира, че и в направеното възражение от 

ответника се съдържа също и становище по направеното запитване, поради което 

следва да извърши проверка относно необходимостта от запитване относно 

съответствието на приложимата национална уредба и дали да се направи 

преюдициално запитване в тази връзка, като ще се произнесе по искането в закрито 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО БЕЗ ДАТА. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:26 ч. 

 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


